

河南省乡镇和街道机构改革座谈会在中牟县召开 准确把握新时代编办工作导向 推进各项工作稳步向前



本报讯 8月7日,河南省乡镇和街道机构改革座谈会在中牟县召开。省委编办主任胡战坤、县委书记潘开名以及各市区领导参加会议。

潘开名对与会领导的到来表示欢迎,对多年以来各位领导对中牟的关心和支持表示感谢,随后介绍中牟县县情,对中牟县乡镇和街道机构改革工作进展情况作详细解读。

与会人员围绕各自地区机构改革的情况纷纷发言,共同进行交流讨论。

胡战坤强调,做好乡镇和街道机构改革工作是落实“不忘初心、牢记使命”主题教育要求的一项重要工作,要提升政治站位,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,准确把握新时代编办工作导向。要把握重点,把乡镇和街道机构改革的各项工

作落实到位,以建立一个机构、构建一个平台、完善一套机制的标准,推进各项工作稳步向前。要强化责任担当,积极主动作为,为下一步工作打好坚实基础,更好地推进全省乡镇和街道机构改革工作的开展。

会前,与会人员参观了雁鸣湖镇便民服务中心。

记者 张朝晖
通讯员 张珂 樊博雅 文/图

中牟县开展省级贫困村人居环境整治现场观摩活动 督促改水改厕工作和人居环境整治工作科学合理有序推进

本报讯 8月3日,中牟县开展省级贫困村人居环境整治现场观摩活动。

观摩组一行先后来到刁家乡小王庄村和西陶村、黄店镇武家村、大孟镇土寨村、狼城岗镇北堤村进行实地查看,并听取相关负责人关于省级贫困村村容村貌、户容户貌、农村户用厕所改造等人居环境整治重点工作进展情况的汇报。

观摩组提出,农村人居环境整治是实施乡村振兴战略的重要组成部分,各乡镇要立足实际、创新举措,坚持统筹规划、因地制宜,以问题为导向、对标整治,要注重调动广大人民群众的积极性,做到全民参与,建立长效机制,持续

深入推动农村人居环境整治工作,让广大村民在乡村振兴中有更多的获得感、幸福感。改水改厕是一项民生工程,各相关单位要抓质量、保进度、搞协调,做到逐户验收,逐村达标,逐乡过关;人居环境整治要与夏季清洁行动相结合,加快动作加大力度,引导群众主动参与农村人居环境整治工作,并通过周观摩点评的方式,督促改水改厕工作和人居环境整治工作科学合理有序推进;要结合实际,科学规划四美乡村示范村,使其发挥示范引领作用,带动全县农村人居环境整体工作水平不断提升。

记者 张朝晖
通讯员 冉琦 董晨辉

新闻1+1 中牟县乡镇和街道机构改革动员会召开

本报讯 8月5日,中牟县乡镇和街道机构改革动员会召开。会议宣读市委办公厅、市政府办公厅印发的《中牟县乡镇和街道机构改革方案》。

会议要求:要认识改革意义,增强做好工作的责任感。推进乡镇街道机构改革,是加强党的基层政权建设、夯实国家治理体系和治理能力基础的关键所在,是加快乡镇街道自身发展的迫切需要,是建设人民满意的服务型政府、更好地满足人民群众对美好生活向往的现实需要。要明确改

革内容,增强做好工作的针对性。要切实推动职能转变,优化机构设置,统筹编制结构调整,整合审批服务执法力量。要把握改革节点,增强做好工作的时效性。要按照省、市要求,把握时间节点,在8月底前完成干部任命、机构挂牌、人员调整等工作。要强化改革领导,确保改革任务圆满完成。针对改革过程中遇到的重点、难点、疑点问题,要及时研究协调解决;要加强政策宣传,做好涉改人员的思想政治工作;要严守纪律规矩,相关部门要对改

革情况进行全面评估和督导检查,确保各项措施落实到位。

会议强调,各部门要积极适应新时代党政机构改革的新目标、新使命、新要求,进一步转思想、转职能、转作风、转方式,提高政治站位,强化责任担当,积极主动作为,以良好的精神状态抓好各项工作的贯彻落实,推动中牟县机构改革工作迈上新台阶,为高质量建设都市田园新城提供坚强保障。

记者 张朝晖
通讯员 李锋 汤超红

中牟县召开“路长制”工作周讲评会 严格落实“路长制”要求 夯实城市管理精细化基础

本报讯 8月2日,中牟县政府召开“迎民族盛会 庆七十华诞”环境综合整治暨“路长制”工作周讲评会。

观摩组一行先后来到人文路商都大道至新城大道、人文路郑开大道至平安大道、锦荣路人民路至平安大道等路段查看路段综合整治情况,听取路段长及相关责任部门“路长制”工作汇报。

会议宣读中牟县7月份第二周城市精细化管理路长制工作考核排名情况,通报近期路长制工作开展情况、存在问题、下一步安排,并现场颁发路段红、黑旗。随后,先进路段和落后路段代表分别作了经验介绍和表态发言。

会议要求:紧抓重点,统筹推进。要切实抓好“迎民族盛会 庆七十华诞”城市环境综合整治,细化标准、责任到人,同时把治理范围向乡镇、农村延伸,最终达到全域提升的整治目标。担当有为,狠抓落实。各级路长要切实将“路长制”的要求、标准、规则运用到“路长制”工作中来,夯实城市管理精细化基础。同心共振,合力攻坚。各级各部门要充分整合所有资源,拓宽参与渠道,调动全社会力量集中抓好群众所忧、所急、所盼,形成合力攻坚格局,以路长制推动全县城市管理工作再上新台阶。

记者 张朝晖 中牟时报 马沂峰
通讯员 马飞

中牟县召开上半年经济形势分析会 在提高站位中提升势能 在加快发展中增添动能

本报讯 8月2日,中牟县召开2019年上半年经济形势分析会。县领导潘开名、楚惠东等出席会议。会议总结中牟县2019年上半年经济运行工作情况,对下半年重点工作进行安排部署。

县长楚惠东要求,全县上下要充分肯定成绩,坚定信心和决心,坚持稳中求进总目标,认真践行新发展理念,落实高质量发展要求,不折不扣贯彻落实中央、省、市和县委的决策部署;要科学把握形势,增强紧迫感和责任感,全力冲刺,克难攻坚,确保全年目标任务圆满完成。

县委书记潘开名说,2019年上半年经济一系列指标背后,涌现出很多积极变化,反映出中牟县经济增长的活力和转型升级的实效。希望各级各部门要把握大势、珍惜局面,在肯定成绩中坚定方向,严要求,高标准,提升自我,抓好工作落实;要顺势而为、抢抓机遇,在提高站位中提升势能,要把握时机、借力借势,坚定信心、强力发展;要乘势而上、狠抓落实,在加快发展中增添动能,要坚持“稳中求进”工作基调,确保各项工作稳定推进;要以提升现代产业体系、做好招商引资工作、优化发展环

境、全面提升城市功能品质和打好三大攻坚战为重点,增强经济发展动力、活力、支撑力、魅力和保障力;要强化职能、提升水平,全面加强党对经济工作的领导,要持之以恒转变作风,要讲究方法统筹兼顾,要汇聚人才树立导向。

潘开名强调,做好2019年下半年经济工作,责任重大、使命光荣,大家要凝心聚力、真抓实干、扎实推进下半年各项工作,全面完成年初制定的各项目标任务,不断开创中牟都市田园新城建设新局面。

记者 张朝晖
通讯员 史翔宇 梁婷婷

中牟县推进城镇小区配套幼儿园和无证幼儿园专项治理工作 实行举报制度 动员群众参与

本报讯 8月5日,中牟县召开城镇小区配套幼儿园和无证幼儿园专项治理工作推进会。会议听取全县专项治理工作进展情况通报,听取各乡镇(街道)相关负责人对无证幼儿园治理情况及下一步打算的汇报。

会议要求,各相关部门要明确职责,强化监督,精准施策,确保在时间节点内整治到

位。要广泛宣传,安排专题采访,营造良好舆论氛围,争取广大群众的理解与支持。同时要实行举报制度,动员群众参与到两类幼儿园治理工作中来。会议强调,各相关部门要迅速行动,主动整改,保证专项治理工作取得实效。

记者 张朝晖
中牟时报 李淑娟
通讯员 袁云亮